

**UNIVERSIDADE FEDERAL DO RECÔNCAVO DA BAHIA  
PRÓ-REITORIA DE GRADUAÇÃO  
CENTRO DE FORMAÇÃO DE PROFESSORES  
CURSO DE LICENCIATURA EM EDUCAÇÃO DO CAMPO – CIÊNCIAS AGRÁRIAS  
PROGRAMA INSTITUCIONAL DE BOLSA DE INICIAÇÃO À DOCÊNCIA NA UFRB**

**EDITAL Nº 02/2022 - RETIFICAÇÃO**

**RETIFICAÇÃO** do Edital Nº 02/2022 do Processo Seletivo de Professor/a Supervisor/a Bolsista, para o Preenchimento de Vagas e Cadastro de Reserva para o Programa Institucional de Bolsa de Iniciação à Docência na UFRB, Edição 2022/2024, **do Subprojeto da LedoC: Ciências Agrárias do CFP – UFRB**, que torna pública a seguinte retificação ao edital supracitado, cujas alterações estão a seguir elencadas:

**ONDE SE LÊ:**

**7. CRONOGRAMA**

| <b>ATIVIDADES</b>   | <b>DATAS</b>            |
|---|-------------------------|
| Lançamento do Edital.   | 26/09/2022              |
| Período das Inscrições no Processo Seletivo.  | 30/09/2022 a 08/10/2022 |
| Publicação do Resultado Preliminar das Inscrições Homologadas.                        | 10/10/2022              |
| Interposição de Recurso Referente ao Resultado Preliminar das Inscrições Homologadas. | 10/10/2022              |
| Resposta aos Recursos e Publicação do Resultado Final das Inscrições Homologadas.     | 11/10/2022              |
| Análise da Carta de Intenções e do Currículo  | 12/10/2022              |
| Publicação do Resultado Preliminar do Processo Seletivo.                              | 13/10/2022              |
| Interposição de Recurso Referente ao Resultado Preliminar.                            | 13/10/2022              |
| Resposta aos Recursos e Publicação do Resultado Final do Processo Seletivo.           | 14/10/2022              |
| Previsão de Início das Atividades do Subprojeto.                                      | 01/11/2022              |

**Observação: as inscrições e os recursos só serão aceitos até as 23:59 das datas acima especificadas.**

---

**LEIA-SE:**

**7. CRONOGRAMA**

| ATIVIDADES  | DATAS                   |
|---|-------------------------|
| Lançamento do Edital.   | 26/09/2022              |
| Período das Inscrições no Processo Seletivo.  | 30/09/2022 a 16/10/2022 |
| Publicação do Resultado Preliminar das Inscrições Homologadas.                        | 17/10/2022              |
| Interposição de Recurso Referente ao Resultado Preliminar das Inscrições Homologadas. | 17/10/2022              |
| Resposta aos Recursos e Publicação do Resultado Final das Inscrições Homologadas.     | 18/10/2022              |
| Análise da Carta de Intenções e do Currículo  | 18/10/2022              |
| Publicação do Resultado Preliminar do Processo Seletivo.                              | Até 19/10/2022          |
| Interposição de Recurso Referente ao Resultado Preliminar.                            | 19/10/2022              |
| Resposta aos Recursos e Publicação do Resultado Final do Processo Seletivo.           | Até 20/10/2022          |
| Previsão de Início das Atividades do Subprojeto.                                      | 01/11/2022              |

**ONDE SE LÊ:**

**9. DAS INSCRIÇÕES**

9.1 As inscrições dos/as candidatos/as serão realizadas no período de **30/09/2022 a 08/10/2022**, **EXCLUSIVAMENTE**, por meio do endereço eletrônico: <https://forms.gle/9bNEHJn4wch8xbVC7> e, necessariamente, confirmada por meio do envio dos documentos ao endereço eletrônico: [pibidlicenciaturacienciasagrarias@cfp.ufrb.edu.br](mailto:pibidlicenciaturacienciasagrarias@cfp.ufrb.edu.br). **Escrever no assunto do e-mail: Inscrição no Processo Seletivo de Professor/a Supervisor/a Bolsistas, Edital No. 2/2022.**

**LEIA-SE:**

**9. DAS INSCRIÇÕES**


9.1 As inscrições dos/as candidatos/as serão realizadas no período de **30/09/2022 a 16/10/2022**, **EXCLUSIVAMENTE**, por meio do endereço eletrônico: <https://forms.gle/9bNEHJn4wch8xbVC7> e, necessariamente, confirmada por meio do



envio dos documentos ao endereço eletrônico:  
**[pibidlicenciaturacienciasagrarias@cfp.ufrb.edu.br](mailto:pibidlicenciaturacienciasagrarias@cfp.ufrb.edu.br)**. Escrever no assunto do e-mail:  
Inscrição no Processo Seletivo de Professor/a Supervisor/a Bolsistas, Edital No. 2/2022.

PERMANECEM INALTERADOS os demais itens, subitens e anexos do Edital.

Amargosa, 03 de setembro de 2022.

Documento assinado digitalmente  
 MARIA LUZIA DA SILVA SANTANA  
Data: 03/10/2022 09:08:37-0300  
Verifique em <https://verificador.iti.br>

---

***Profa. Dra. Maria Luzia da Silva Santana - SIAPE 1275558***  
***Coordenação do Subprojeto da LedoC: Ciências Agrárias do CFP - UFRB***